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Referat fra generalforsamlingen onsdag d. 29. oktober 2025 

36 medlemmer deltog i årets generalforsamling, heraf havde 9 spillet 18-huller og 2 havde spillet 9 huller forud for 

generalforsamlingen. 

Alice bød forsamlingen velkommen. Bestyrelsen foreslog Birthe Gøtzsche som generalforsamlingens dirigent.  

1. Valg af dirigent og stemmetællere 

Birthe blev enstemmigt valgt som dirigent/ordstyrer. Grethe Graae og Bente Skovmose blev valgt som stemmetæller, 

ifald der blev kampvalg om de ledige bestyrelsesposter. 

2. Formandens beretning 

Under dette punkt gennemgik Alice årets golfsæson 2025 og fremhævede at medlemstallet nogenlunde er holdt stabilt 

i forhold til sidste år. Ligeledes blev nogle af sæsonens højdepunkter fremhævet. Bl.a. matchen mod Oldboys der i år 

blev forestået af onsdagsdameklubben. Matchen havde deltagelse af 57 mænd og kvinder, og som ”vistnok” og med 

lidt teknisk snilde i år blev vundet af onsdagsdamerne.  

Åbningsmatchen var i år blevet udvidet med muligheden for at spille 18 huller, hvilket rigtig mange havde benyttet sig 

af. Venskabsmatchen med struerdamerne foregik i Struer blev omtalt.  

Grundet meget lav deltagelse de foregående år i Greenfeeugen havde bestyrelsen i år valgt ikke at arrangere en 

medlemstur til en omegnsgolfklub, men lod det være op til de enkelte medlemmer at slå sig sammen om en golfudflugt.  

Smykkematchen blev i år gennemført i det smukkeste sensommervejr og vundet af Birthe Balle på 9 huller og af Else 

Byskov på 18 huller. Begge med flotte scores. 

Alice sluttede beretningen af med at rette en stor tak til klubbens sekretær Anne Grethe for en altid velvillig 

hjælpsomhed og imødekommenhed. 

Ligeledes blev køkkenchefen Thomas og hans stab takket for lækre frokoster og imødekommenhed i forbindelse med 

vores arrangementer. 

Beretningen blev godkendt uden kommentarer. 

 

3. Fremlæggelse og godkendelse af regnskabet 

Bodil fremlagde årets afsluttende regnskab. 

Regnskabet blev godkendt uden kommentarer. 

4. Behandling af indkomne forslag 

Bestyrelsen havde ingen forslag modtaget. 

5. Forslag fra bestyrelsen 

Bestyrelsen havde ingen forslag. 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

På valg var: Bente Skovmose, Grethe Graae og Inger Lund Andersen – Ingen ønskede genvalg 
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Bestyrelsens forslag til nye medlemmer: Susanne Kristiansen, Hanne Albertsen, Elise Hansen  

Alle 3 blev valgt ind i bestyrelsen uden modkandidater. 

7. Valg af revisor  

Margit Brun blev genvalgt 

8. Eventuelt 

Årets lokalmatchvindere blev hædret og fik overrakt gaver. 

Vinder på 18 huller: Hanne Henriksen 

Vinder på 9 huller: Margit Snejbjerg 

Dagens matchvinder blev: 

18 huller: Lotte Bilberg Nasser 

9 huller:   Margit Brun  

Birthe Balle takkede bestyrelsen for et godt stykke arbejde gennem sæsonen 2025, endvidere påpegede hun, at 

bestyrelsen skal roses for den gode stemning i vores lille onsdagsklub. 

På vegne af flere medlemmer foreslog Karen Øland, at onsdagsdamebestyrelsen indgiver et ønske på golfklubbens 

generalforsamling om muligheden for at golfklubben på ugebasis skifter starthul imellem for9 og bag9. på en runde. 

Begrundelsen/behovet for ønsket er, at bag9 oftest spilles med ”tunge ben og arme” og kan føles længere end den 

egentlig er. Ligeledes vil 9hullers spillere opleve en bag9, de sjældent spiller på.    

Alice takkede den fremmødte forsamling for god ro og orden under generalforsamlingen, og mindede om, at 2025 

sæsonen slutter med udgangen af oktober måned. Frem til sæsonen 2026 er det forsat muligt at spille golf onsdage 

med starttidspunkt kl. 09.40, dog uden frokost og præmier. Man tilmelder sig i golfbox inden kl. 08.00 onsdage.  

Fra næste sæson forhøjes frokostpriserne. Frokosten stiger til 65,- og ostemadder stiger til 35,- 

Desuden mindede Alice om onsdagsdameklubbens julefrokost d. 26. november 2025. 

 

Referent/ Inger 


